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PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓ

Felhluis Urö 11 és P z

Ezúton tájékoztatjuk Üröm lakossagát, hogy 2004. február 8-án
12 fővel megalakult a "Van jobb MO" Urömiek és Pilisborosjenőiek
Környezetvédő Egyesülete.

Az Egyesület helyi, érdekvédelmi-társadalmi szervezet, amely
pártpolitikailag semleges, tevékenységét a tagok által fizetett tagdij-
ból (evi 1000 Ft), valamint jogi- és magánszemélyek felajánlásaiból fi-
nanszirozza.

Az Egyesület tagja lehet mindenki - nemzeti hovatartozástól,
ideológiai és politikai meggyőződéstől függetlenül -, aki egyetért az
Egyesület céljaival, aktívan részt vesz az Egyesület tevékenységében,
és nincs eltiltva a közügyek gyakorlásától.

Az Egyesület megalakításának legfobb célja a tervezendő MO-ás
körgyűru észsik-nyugati szektorában egy TIRÖM KS PIUSBOROSJENŐ
LAKOTT TÉRSÉGÉT NEM ÉRINTO, európai SzÍUVOnalÚ, A KÉT KÖZSÉG LA-
KOSSÁGÁNAK ALKOTMÁNYOS JOGAIVAL ÉS ELEMI ÉRDEKEIVEL OSSZHANG-

BAN LÉVŐ NYOMVONAL KIDOLGOZÁSÁNAK CSELEKVŐ támogatása.
Az Egyesület a fent említett fő célján túlmenően állást foglal az

Üröm és Pilisborosjenő közigazgatási területét érintő közúthálózat
fejlesztésével kapcsolatos fontos helyi kérdésekben, kiemelt feladatá-
nak tekinti a lakókörnyezethez kapcsolódó természeti környezet je-
lenlegi adottságainak megőrzését, és a környezetszennyező hatások
küktatását.

AZ EGYESÜLET CÉLUL TÜZI KI UGYANAKKOR AN-
NAK A SZEMLÉLETNEK A MEGVALTOZTATASAT, AMELY
AZ ÁLTALÁNOS KÖRNYEZETVÉDELMI SZEMPONT.OKAT
ELŐBBRE HELYEZI AZ ITT ÉLŐ LAKOSSÁG ELEMI ÉRDE-
KEINÉL.

Az MO-ás körgyűrű észak-nyugati szakaszának eló'készítésével
kapcsolatban az Egyesület közgyulése a következőképpen foglalt ál-
lást:

Az MO-ás körgyűrű észak-nyugati szakaszának szükségességével
kapcsolatos szakmai viták ellenére egyetértünk a Budapest körül ki-
alakítandó, elsősorban a főváros úthálózatát tehermentesítő és az
agglomeráció közlekedését is megkönnyítő körgyűrű létrehozásával,
valamint a térséget érintő úthálózat fejlesztésével.

Határozottan kijelentjük ugyanakkor, hogy a körgyűrű nyomvo-
nalának kialakítása során a természeti környezet mellett elsosorban
az érintett szektorok LAKOSSAGANAK a Magyar Köztársaság al-
kotmányából fakadó ALKOTMANYOS JOGAIT kell fígyelembe ven-
ni.

A fentiekkel összhangban úgy gondoljuk, hogy a 2003-ban elfo-
gadott Országos Területrendezési Tervben feltüntetetett Uröm-
Pilisborosjenő tervezett nyomvonal nem felel meg e követelmények-
nek, s amelynek korábbi változatait (az alagutas megoldást is!) Uröm
lakossága aláírásgyűjtés formajában 1997. januárjában már nagy
többséggel elutasította, illetve Uröm és Pilisborosjenő Onkormány-
zati testületei 1999. december 2-án közös határozatban vetettek el.

Az elmúlt évben felgyorsult a gyorsforgalmi úthálózat fejleszté-
sével kapcsolatos törvénykezési és határozathozatali folyamat. Ennek
kapcsán azonban a lakosságot az idoben egymást meglehetősen gyor-
san követő, ellentmondó események és kijelentések megtévesztették,
majd a karácsonyi ünnepeket megelőzően sürgős jelleggel, a parla-
ment által várhatóan elfogadásra kerülo, a hazai gyorsforgalmi utak-
ra vonatkozó törvényre történő utalással, a nyomvonalat elfogadó ön-
kormányzati képviselotestületi határozatok születettek mindkét tele-
pülésen.

Ezeknek a határozatoknak a birtokában folyik napjainkban Bu-
dapest III. kerület, Budakalász és Szigetmonostor Onkormányzatá-
nak meggyőzése az MO-ás körgyurö 10-es útig történő elvezetése ér-
dekében, - amit ugyan a környezetvédő szakemberek zöme nem lát
indokoltnak - de a nyugati nyomvonalról még semmilyen konkrét
terv sem készült. Azaz várható, hogy hosszú évekig - lehet, hogy örök-

re? - itt lesz vége az MO-ásnak! Kijelentjük, hogy a Gazdasági és Köz-
lekedési minisztérium képviselője, a Nemzeti Autópálya Rt. képvise-
lője és Ürom község polgármestere között létrejött megállapodás - a
körgyűrű Ürömöt és Pilisborosjenőt érintő szakaszainak részben alag-
útban, részben zárt csőben történő vezetéséről - nem felel meg az itt
élő emberek többsége érdekének és elvárásainak, mivel ez a megoldás
sem küszöböli ki a LEVEGÖ- És TALAJSZENNYEZEST, azaz a
gyorsforgalmi utakkal kapcsolatos legsúlyosabb ártalmakat.

Itt meg kívánjukjegyezni, hogy egy, a korábbi nyomvonaltervek
részeként készített környezetvédelmi hatástanulmány (1996. év,
UVATERV), ezt a lakosság egészségét és élő kőrnyezetét egyaránt
SÜLYOSAN KAROSITO HATAST bemutatja, s ugyanakkor, az újabb
előrejelzések az évtized második felére, a korábbi becsléseket jóval
meghaladó napi kb. 14000 gépjármű áthaladását prognosztizáíják
ezen az útszakaszon. Napjainkban, amikor a médiában rendszeresen
jelennek meg tudósítások a felnőtt lakosság egészségének katasztro-
fális állapotáról, olyan intézkedésekre lenne szükség, amelyek javíta-
nak, és nem rontanak ezen a helyzeten.

Mivel az MO-ás körgyűrű építésének eddigi gyakorlata rendkívul
ellentmondásos, és az építés során nem egyszer FIGYELMEN KI-
VUL HAGYTAK a nyomvonal által közvetlenül érintett lakosság ele-
mi érdekeit (pl. káposztásmegyeri szakasz!), ezért Egyesületünk szö-
vetségre lépett a Budapest III. kerület SOS Békásmegyerért Egyesü-
lettel abból a célból, hogy közös erővel képviseljük az észak-nyugati
szektorban élő mintegy 60 000 lakos alkotmányos jogait és fontos ér-
dekeit.

Üröm és Pilisborosjenő térsége a főváros peremén lévő, de a vá-
ros zajától és szennyező forrásaitól mentes, a jó levegőjétől és a táj
szépségétől méltán népszerű vidék, amely ezzel az EGYETLEN IGA-
ZI ÉRTÉKEVEL jelent perspektívát az egészségesebb környezetre
vágyó embereknek, és vonzza az összességében sok tízmilliárd forin-
tos értéket létrehozó építkezőket.

Egyesületunk eltökélt szándéka, hogy az itt éló' LAKOSSAG
OSSZEFOGASAVAL megvédi a térséget a több hasonlóan kiváló
adottságú környezetet tönkre tevo szemlélettol és döntési mechaniz-
mustól.

Elveinkkel és céljainkkal összhangban, valamint a korábban is-
mertté vált nyomvonaltervek alapján kijelentjük, hogy az észak-nyu-
gati szektorban van olyan MO-ás nyomvonal, amely - ilyen mértékben
- nem fenyegeti az itt élő lakosság egészségét és magántulajdonát.
Felszólítjuk az illetékes döntéshozókat, hogy olyan nyomvonal előké-
szítése és megépítése mellett foglaljanak állást, amely lehetoleg szin-
te MINDEN TEKINTETBEN MEGFELEL a fenti elvárásoknak.

Ugy gondoljuk ugyanakkor, hogy ilyen, a községeink helyzetét
súlyosan befolyásoló kérdésben, a kialakuló hazai demokratikus gya-
korlatnak megfelelően - népszavazás útján - a lakosság hozzon dön-
tést!

VÉGÜL FELHÍVJUK URÖM ÉS PlLISBOROSJENÖ LAKOSSÁGÁT, HOGY
EGYESÜLETÜNKHÖZ TÖRTÉNŐ CSATLAKOZÁSÁVAL, TÁMOGATÁSÁVAL ÉS
ÖSSZEFOGÁSÁVAL SEGÍTSE ELŐ KÖZÖS CÉUAINK ELÉRÉSÉT!

Uröm, 2004. február 20.

"Van Jobb MO" Urömiek és Pilisborosjenőiek Környezetvédő
Egyesülete

Elérhetoségeink: Németh Zsolt elnök, tel. : 336-653 (Pbj.)
Túri Gábor elnökhely., tel: 351-080 (Uröm)
Dohány Józsefné vez. tag, tel. : 350-877 (Uröm)
Juhász János vez.tag, tel. : 337-164 (Pbj.)
Váradi Gyula vez.tag, tel. :351-602 (Uröm)
e-mail: vanjobb@axelero. hu
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A Reichel József Mú/veló/dási Ház es t^önyvtár hírei

MÁRCIUS 15-TÖLÁPRILIS 15-IG

A megbocsátás hete

A községi könyvtár 2004. április 5-9 között meghirdeti a
megbocsátás hetét. Ez aztjelenti, hogy mindenki, akinek elmara-
dása van a könyvtárral szemben, ezen a héten rendezheti dolga-
it. Kérünk tehát mindenkit, hogy akinek lelkiismeret furdalása
van, nézzen utána, valóban van-e nála még olyan könyvtári
könyv, melynek kölcsönzési ideje lejárt, és ha van, hozza vissza
azt, vagy azokat!

Miután valószínűleg rég voltak nálunk, jöjjenek, olvassanak,
nézzék meg új könyveinket és kölcsönözzenek.

Ingyenes internet

Febmár hónapban sikerült beköttetnünk az internetet a
könyVtárba, így márciustól mindenki számára ingyenes hozzáfé-
rést biztosítunk. Az első, kezdeti időszakban (ez várhatóan fél év)
még könyvtári tagnak sem kell lennie ahhoz, hogy használm le-
hessen a gépeket (3 db gép áll a rendelkezésünkre!) Ha nincs
internet lehetősége, és szüksége van rá munkájához, tanulmánya-
ihoz, vagy csak ki akarja próbálni, jöjjön el és használja! Mivel a
gépek a könyvtárban vannak elhelyezve, a könyvtár nyitvatartási
idejében várjuk az érdeklődőket.

Könyvtári kölcsönzési nyitva tartás: hétfő és péntek 17-
18.30 és szerda 9-12-ig

Helyben olvasásra és az internet használatra minden hét-
köznap délután 14-18-igvan lehetőség!

Bernáthegyi Benedek Csodadoktor címu kiállítása
Dr. Bukovinszlg' Julianna rajzaiból és verseibol

2004. március 17-től április 2-ig minden hétköznap 10-18-ig
megtekinthető a Muvelődési Ház nagytermében.

Megnyitó: március 17-én 10 óra.
A szerzö immár második alkalommal mutatkozik be

Pilisborosjenőn. Emlékezetes kiállítása volt két éwel ezelőtt Cic-
kat'ark, körmice és társaik A-Z-ig. Julianna asszony, aki civilben
aktív fogorvos, szabadidejében sokat foglalkozik a gyógynövé-
nyekkel. Gazdag tudását a nagyközönséggel is megosztja. Ké-
rünk mindenkit, látogasson el a művelődési házba, s tekintse meg
kiállításunkat!

Tavaszköszönto

2004. március 20-án, szombaton 17 órai kezdettel immár 20.
alkalommal rendezzük meg hagyományainkhoz híven a íavaszkö-
szöntő estét. Minden évben a néptáncosok szervezésében egy
műsorral és egy táncházzal köszöntjűk a tavaszt. Az elmúlt évek-
ben vendégeink voltak a Bartók Együttes, a Kincső Együttes; a
Bem Együttes, ebben az évben az Urömi Oröm Néptánc műhely
a helyi Kerekes Együttessel együtt örvendezteti meg a nézőket a
táncukkal s azt követi a tavaszi népszokásokkal tarkított tánchá-
zunk, ahol a talpalávalót ifj. Csoóri Sándor tanítványai húzzák.

Ajátékos utazás folytatódik

2004. március 27-én, szombat délelőtt 10 és 12 között a cir-
kusz világával ismerkedhetnek a világjáró utazóki Természetesen
az utazást Szőcs Péter vezeti, akivel már járhattatok Egyiptom-
ban, Indiában, a vadnyugaton, múlt alkalommal a Star Wars fan-
tázia világában.

Belépő: 200Ft

Készülodés húsvétra

Kézmuves foglalkozások keretében március 26-án gyöngy-
fát varázsolhatsz. Aprilis 2-án kezdetét veszi a húsvéti készülő-
dés: képeslapokat, fonalcsibéket, nyuszikat, tojástartókat stb. ál-
modhatsz és valósíthatsz meg. 10-én tojásfestéssel várunk; készít-
hetsz írott tojást, terményes tojást, fígurás tojást, gyertyatartó-to-
jást, fonal-tojást, a képzeleted s a kezed szabadon szárnyalhat!

Locsoló-batyus bál

2004. április 11-én vasárnap 20 órai kezdettel a Muvelődési
Házban.

Zenél a BOROVICKA e^ttes
Belépő: 1500 Ft
Előjegyzés a Könyvtárban 336-377 telefonon.

Mesevetélkedo:

A vetélkedőt a Muvelődési Ház idén is meghirdeti, az álta-
lános iskola 3-4. osztályos tanulói számára.

A fordulók során változatos elméleti, gyakorlati és ü^yessé-
gi feladatok segítségével idézik fel a meséket a gyerekek. A to-
vábbjutók területi majd országos döntőn vehetnek részt. Remél-
jük az előző évekhez hasonlóan idén is, csapatunk nyeri meg a te-
rületi döntőt.

Bereczkiné Szendrey Eva

Aprilisi elozetes!

Tisch Bálint kiállítása nyílik április 18-án 18 órakor.
A kiállítás megtekinthető április 30-ig hétköznaponként 10-

18-ig!

A Pilisborosjenői Német Nwnz^iségi
ÁJtaJános és Atapfokú Művészeti tskola

zenei tagozata
tsmeretterjesztő filmktubot indít a Reichet

József Művelődési Házban.

Az első sorozat témája : Rflozart

A zeneszerzö életét és operáit bemutató
sorozatban vetííésre kerülő filmek

legközelebb:

március 13. : Szöktetés a szerájból
március 27. : Varázsfuvota
április 24. : Don Giovanni

május 8. : Figaro házassága

Az előadások minden alkalommal délután
öt órakor kezdődnek.

Béftetek és jegyek az előadások etőtt a
heiyszínen vátthatók.
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Húsvétra, a keresztény hit legna-
gyobb ünnepére készülve, annak vára-
kozási időszakába léptünk be. A ma-
gyar népnyelv Nagyböjtnek nevezte el
ezt a negyven napos előkészületi, és
ennyiben részben böjti időt. Krisztus
feltámadása pedig a Húsvét nevet kap-
ta, ekkor lehetett ugyanis végre újra
húst eani. E nevek azonban hitünk

szempontjából nem a leglényegesebb
elemeket emelik ki.

Az egyház a IV. században már álta-
lános gyakorlatként beszél a Húsvét
előtti negyvennapos böjtről (lat.
Quadrage-sima, "Szent Negyvennap").
A negyvenes számnak nagy hagyomá-
nya van, az üdvtörténet folyamán min-
dig akkor fordul elő, amikor egy fontos
esemény készülődik Isten és népe kö-
zött: Izrael negyvenéves pusztai ván-
dorlása, Mózes 40 napi tartózkodása
Sínai-hegyen. Leginkább azonban Jé-
zus negyvennapos böjtjére emlékeztet
a szam.

Mivel vasárnap nem böjtöltek, ezért
e napokat leszámítva esik a Szent
Negyvennap kezdete "Hamvazószer-
dára". A nagyböjti időnek kettős célja
volt: a keresztség felvétele előtt állók
felkészítése és a hívek általános bűnbá-
nati ideje, mellyel a feltámadás űnne-
pére örömre készítették fel magukat.
(Napjainkban ezért újból szokásbajött,
hogy főként felnőtteket Húsvét éjsza-
káján keresztelnek meg. ) A középkor-
ban egyre inkább előtérbe kerűl a
Krisztus megváltó szenvedésére való
emlékezés.

Nagyböjt időszaka tehát Hamvazó-
szerdától Nagycsütörtök estig tart,
pontósabban a mise megkezdéséig tart.
Ekkor lépünk be a Húsvéti Szent
Háromnapba. Nagyböjti időben a zso-
lozsmában és misében elmarad minden

"alleluja", az oltárokat nem díszítik vi-
rágokkal, az orgona is inkább hallgat
(legföljebb csak az ének támogatására
szabad használni).

Nagyböjt 4. vasárnapja ("Laetare"
(Orvendezés) vasárnap), amikor Jézus
jeruzsálemi bevonulására emlékezünk.
Az Ur messiási bevonulását már a 4. sz.
végén nagy ünnepélyességgel ünnepel-
ték meg Jeruzsálemben. Ekkor a litur-
gikus ruha színe is a bűnbánati liláról
pirosra (rózsaszínre) vált. Az ünnepi
szertartásnak többféle formája lehet a
helyi körülmények szerint. Sor kerül-
het barkaágak (a pálmaágak helyettesí-
tői) megáldása, illetve a virágvasárnapi
körmenetre.

Otödik vasárnap a feszületeket és
szobrokat lila (esetleg fekete) lepellel
takarták le, egészen a nagypénteki ke-
resztleleplezésig. Ahol ez ma is szokás-
ban van, megtartható, de nem kötelező
(régi neve: Fekete-vasárnap).

A böjt

Az ókori keresztények a heti két böj-
ti napot a zsidóságtól vették át, de hét-
fő és csütörtök helyett szerdán és pén-
teken tartották.

Az egyházban ma két szigorú böjti
nap van hústilalommal összekötve. Ez
Hamvazószerda és Nagypéntek. A szi-
gorú böjt a nagykorúakat (betöltött 18.
évtől) kötelezi 60. életévük megkezdé-
séig (háromszori étkezés egyszeri jólla-
kással). A "hústilalom kötelezi azokat,
akik 14. életévüket betöltötték".

A Szent Háromnap liturgiája

A húsvéti készületben érdemes fel-
idézni, hogy mi fog történni magában a
Szent Háromnapban.

Nagycsütörtök

A Nagycsütörtök délelőtti krizmaszen-
telési misével ér véget a nagyböjt. Az
esti mise az Ur vacsorájának emlékére
a Húsvéti Szent Háromnap kezdete. A
nagyhét csütörtök délelőttjén tehát
csak a püspöki székhelyeken van mise:

a krizmaszentelési mise. Az esti órák-
ban kezdődik az "utolsó vacsora misé-
je"; A mise végeztével az Oltáriszentsé-
get ünnepélyesen az e napokra külön
fenntartott őrzési helyére viszik, és a
húsvéti vigQiájakor tartott mise áldoz-
tatásáig ott őrzik. Ezután következik az
oltárfosztás. Ha lehet, a kereszteket ki-
viszik a templomból; az esetlegesen ott
maradó kereszteket pedig lepellel fe-
dik le.

Nagypéntek

Nagypéntek Urunk szenvedésének
ünnepe. Az Egyház ősrégi hagyomány
szerint ezen és a rákövetkező napon
egyáltalán nem mutat be miseáldoza-
tot, nem szolgáltat ki ünnepélyesen
szentségeket. Az evangélium előtti
vers után ekkor elolvassák vagy el-
éneklik Urunk szenvedéséiiek törté-
netét (a passiót) Szt. János evangéliu-
mából. A nagypénteki liturgia fontos
része a hódolat a Szent Kereszt előtt.
E szertartás már igen régi. Jeruzsá-
lemben kezdték, ahol a Szent Kereszt
ereklyéjét mutatták fel. A szertartás
két részre tagolódik: a Szent Kereszt
felmutatása; hódolat a Szent Kereszt
előtt.

Bár e nap az egyház nem mutat be
miseáldozatot, vagyis nem végzi el az
átváltoztatás művét, ennek ellenére a
nagypénteki szertartáson is történik ál-
doztatás, a már korábban átváltoztatott
szent ostyával.

Nagyszombat
Nagyszombat valójában még Urunk

sírban időzésének ideje, hisz harmad-
napra támadt fel. Korunkra azonban az
a szokás fejlődött ki, hogy húsvét vigíli-
áját (vagyis az Ur feltámadásának éj-
szakáját) és a feltámadási körmenetet
mind egyszerre nagyszombat este ün-
nepeljük. Az utóbbi 15-20 évben elter-
jedőben az a nem szokás, hanem való-
jában liturgikus előírás, hogy a hásvéti
vigíliát miné! későbbi időpontban kez-
dik ünnepelni. E kérdésben nehéz ál-
lást foglalni, azonban e szertartás értei-
me csak a sötétedés kezdete utáni idő-
pontban bontakozik ki a maga teljes
mélységében.

Kisebb közösségekben kedves szo-
kás, hogy az esti, éjszakai szertartás
után közösen fogyasztják el a hagyomá-
nyos húsvéti sonka.

Szopkó Márk

1 A Költészet Napjára, április 11-ére, amely egyben József Attila születésnapja, a költő
versével emlékezünk.
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Kertész leszek, fát nevelek,

Kertész leszek
1
1
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kelő nappal én is kelek,
nem törődök semmi mással,
csak a beojtott virággal.

Minden beojtott virágom
kedvesem lesz virágáron,
ha csalán lesz, azt sem bánom,
igaz lesz majd a virágom.

Tejet iszok és pipázok,
jóhíremre jól vigyázok,
nem ér engem veszedelem,
magamat is elültetem.

Kell ez nagyon, igen nagyon,
napkeleten, napnyugaton -
ha már elpusztul a világ,
legyen a sírjára virág.

i
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HIRDETMÉNY áziorvosok iigyeleti eoszíása
A Földművelésügv'i és Vidékfejlesz-

tési Minisztérium Fővárosi és Pest Me-
gyei Földművelésüg}Ti Hivatal a "Ke-
vély-vöigye" MgTSz-ben nyilvántartott
és még ki nem adott részarány-földtulaj-
don helyének meghatározása céljából az
1993. évi II. tv. 9. §. (1) bekezdésében
foglaltak szerint 2004. március 16-án
nyilvános sorsolást tan reggel 9-kor.

Helye: Pilisborosjenő, Művelő-dési
Ház (Büfé).

Borisz Edit s. k.
je.gyzö

TISZTELT OLVASOINK' Bármennyire is
szeretnénh,ügy tunife lefaetetlen megtndnunii a
háaon'usok teijes hónapi éjszakai ügyeleti
beosztását, pontosabfean a hónap közepétSl - a
kowtkezo hénap köapéig tartó idfezaliot, A
Pitisborosjenfii Hírmondő minden liónap
kozepén jetenik meg, ígv sajaas faiába kapjuk
meg pétdául, minl most is, márc. l-tol máre. 31-
ig a beosztást, nem tuáunk vele mit Itezáeni,
nrert az újság máre. 15-énjelenik meg. A (wr-
TOS ur tájékuztatása szerint, képtetenek eBayire
etore eikészfteni a beosatást. Aááig is, antg
nem otdódft meg cz a hetyzet, azt taBácsctQffl
Öflölmelt, hugyérdeüodjenek az uremi rentlrfO
telefenjan, abol üzenetrógíítSn közlik az
ugyetetes un'os nevét és elérhetőségét.

(Aszerk.)

/
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Ejszakai ügyeiet:
Este 18 órától

Reggel 8'1 óráig

2004. március 15.

Az ebek

16.
17.
18.
19.
20.
21..
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.:
31.

Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr.
Dr
Dr.
Dr.

Nappali ügyelet: Hétvégi ugyelet:
Üröm:350-224,351-286 Péntek du. 14 órától
Orvosi rendelő Hétfő reggel 8 óráig
Pilisborosjenő 336-308, 336-187
Orvosi rendelő

Kormos József
Péchy Tamás
Kormos József
Fehér Eszter
Fehér Eszter
Febér Eszter
Fehér Eszter
Kovács Levente
Péchy Tamás
Kormos József
Fehér Eszter
Kovács Levente
Kovács Levente
Kovács Levente
Kovács Leveate
Péchy Tamás
Kormos Józsief

Dr. Kormos Jőzsef
Üröm, Doktor u. 21
Tei: 06-30-25-91-571

Dr. Kovács Levente
Uröm, Honvéd u. 24
Tel: 06-30-49-35-324

Dr. Péchy Támás
Uröm, Doktor u 21
Tfcl: 06-20-34-93-831

Dr. Borsi Zsófia
Uröm, Doktor u. 21.
Tel: 06-30-54-01-964

Dr. Fehér Eszter
Uröm, Doktor u. 21.
Tel: 06-30-35-22-047

HIRDETMÉNY
2004. évi veszettség elleni védőoltásra az alábbi időpontokban és

helyszíneken kerül
2004. ápr.
2004. ápr.
2004. ápr.

Ete

sor:

19. 8-10 óra között Polgármesteri
26. 8-10 óra között Polgármesteri
19. 13-14 óra között Bécsi út 35.

Hivatal dr. Molnár Attila
Hivatal dr. Molnár Attila

dr. Molnár Attila

\

Borisz Edtí jegyző ^
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Német néptánc oktatás

A kisebbségi önkormányzat kezdeményezésére né-
met néptánc oktatása kezdődik gyakorlott tánctanárok
vezetésével várhatóan április hónapban két ifjúsági kor-
csoportban. Az oktatást a német kisebbségi önkor-
mányzat is támogatja, a várhatóan szerény részvételi
költségek a résztvevők számának függvényében alakul-
nak. A^ csoportok fellépési lehetőséget is kapnak. Kellő
érdeklődés és az adminisztratív feltételek biztosítása

esetén a Német Nemzetiségi Iskola és az Alapfokú Mű-
vészeti Iskola vezetői is támogatják, hogy a német nép-
tánc oktatása az iskola keretében is megvalósuljon.
Kérjük, hogy elvi érdeklődését március 20-ig közölje
Periinger Györgyivel a 06-70/2825325 telefonszámon.

Együttinuködés a kisebbségi önkormányzat
és az iskola között

A német kisebbségi önkormányzat képviselői tes-
tületi ülésen megbeszélést folytattak a Német Nemzeti-
ségi Iskola és az Alapfokú Művészeti Iskola vezetőivel
az iskola helyi nemzetiségijellegének erősítése céljából.
A képviselők megismerték azokat a lehetőségeket,
hogy milyen módon lehet a tanmenetbe a német nyelv-
oktatás keretében a helyi nemzetiségi hagyományok,
szokások, nyelvi sajátosságok megismertetését beépíte-
ni. Elsősorban a fíatalok lakóhelyhez kötődését szeret-
nénk erősíteni azzal a havi legfeljebb lí-2 alkalommal,
amit a helyi német közösség bevonásával, ismeretter-
jesztő beszélgetések, játékok, vetélkedők formájában
képzelünk el megszervezni. A tervezésnél természete-
sen figyelembe vesszük, hogy semmiképpen se növe-
kedjen a tanulók leterheltsége, hanem inkább kedvet
kapjanak a saját korosztályuknak megfelelő helyi nem-
zetiségi-közösségihagyományőrzéshez.

100 Jahre Matthias- Keller

Als Matthias Baldauf und seine Frau Tercsike geb.
Antonovics am 30. Januar 1904 an der Ecke Duna- und
Keményseprű utca - heute Március 15 tér 7. - in Buda-
pest ihre Gaststátte aufmachten mit vorerst einer
Raumlichkeit, ahnten sie ganz sicher nicht, wie
berühmt und beliebt ihr Restaurant auch nach 100
Jahren noch sein würde. Da der Legende nach an
dieser Stelle einst eine Tscharda gestanden haben soll,
wo sich der aus Ofen herüberreitende König Matthias
öfter ausgeruht haben soll, schlug Kappelmeister Karl
Müller, ein Stammgast des Lokals, die Benennung in

tt

Matthias Keller vor. Den ersten Teil des Kellers baut-
en der Tischlermeister Stefan Bildinger und der
Schildermaler Ludwig Friedrich. 1914 wurde der
groBe Saal dazugebaut und 1929 waren der
Jubiláums- und der Fischer-Saal fertig. Der Matthias-
Keller war von Anfang an ein frequentierter und
beliebter Ort. Die Familie magyarisierte 1934 ihren
Namen in Borostyánkői. Der Matthias-Keller wurde
Ende 1949 verstaatlicht - seine Inneneinrich-tung ist
denkmalgeschützt -, doch seine guter Ruf ist unge-
brochen: Das seiner traditíonellen guten ungarischen
Gerichte, seiner historischen Weine, seiner
Zigeunermusik und der Bedienung in zeitgenössisch-
er Bekleidung wegen noch immer immer auch im
Ausland berühmte Budapester Restaurant Matthias-
Keller feiert jetzt sein 100 jáhriger Bestehen.

Perlmger Györgyi

Sprichwerter uf Schwowisch

"Glicklich is dr Mensch, der ohni Krankheite un ohne
Schulde leewe tut"

"Gut gfuhstuckt-is for de ganze Taach,
gut gschlacht han- is for's ganzi Johr
un gut vrheirat sin-is for's ganze Leewe!"

Pillantás a germanizmusokvilágába...

"den Affen tanzen lassen" = kirúgni a hámból, egy
görbe napot csinálni.

"abwarten und Tee trinken" = csak nyugi, nyugi!
"fehl am Ort sein" = nem helyénvaló.

A Hírmondó német kisebbségi rovatát Kozáry Vilmos
szerkeszti.

KOZÁRY VlLMOS, NÉMET KISEBBSÉGI ÖNKOR-
MÁNYZATI KÉPVISELŐ, A DR. PENDL&DR.
PlSWANGER INTERNATIONAL VEZETÖI TANÁCSADÓ
KFT. ÜGYVEZETŐJE, MINDEN HÓNAP MÁSODIK
KEDDJÉN 18.ÖO-20.00-IG INGYENES KAJíRIER TA-
NÁCSADÁST TART ELSŐSORBAN DIPLOMÁS PÁI.YÁ-
KEZDŐK ÉS DIPLOMÁS MUNKANÉLKÜLIEK RÉSZÉRB.

(KÖVETKEZŐ ALKALOMMAL ÁPRILIS 13-ÁN) H.ELY-
SZÍN A POLGÁRMESTERI HlVATAJ. ÉPUl.RTÉNEK
FÖLDSZINTI BAl. SZÁRNYÁBAN 7AI.ALMATO NÉMET
KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI IRODA. ELŐZETCS
BEJELENTKEZEST KÉRÜNK A 337-108 TELEFONSZÁ-

MON.

Pilisborosjenö Onkormányzat Képviseló-testületének
6/2004. (III. 15.) Kt. rendelete a
a gépjármüadó mértékéröl szóló

19/2002. (XII. 31.) Kt. rendelet hatályon kívül
helyezéséröl

l.§
Arendelet2004. január 1-töl hatályát veszti.

2.§

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Küller János sk.

polgámiester
Borisz Edit sk.

jegyzö

Pilisborosjenó Onkormányzat Képviselö-íestülctének
7/2004. (III. 15.) Kt. rendelete

a tulajdonában lévö önkormányzati lakások és helyisé-
gek bérletéröl, a lakbérek

mértékéről szóló

4/1997. (III. 13.) Kt. rendelet módosításáról

l.§

A4/1997. (III. 13. ) Kt. rendelet 12. § (1) bekezdése helyébe
az alábbi rendelkezés lép:

ke:
a) összkomfortos lakás esetében:
b) komfortos lakás esetében:
c) félkomfortos lakás esetében:
d) komfort nélküli lakás esetében:
e) szükséglakás esetében:

2.§

300 Ft/m2/hó
225 Ffm2/hó
150Ft/m2/hó
75 Ft/m2/hó
20 Ft/m2/hó

A rendelet kihirdetése napján lép életbe, rendelkezéseit
azonban 2004. március 1. napjától kell alkalmazni.

Küller János sk.

polgármester
Borisz Edit sk.

jegyzö

Őketeiében niéteráru, revidáru, lakástextil, tíivatáru, vHlanmság, i{iareitd(, barkáesáriik, játék! Fuggönyvarrás, alakítás.

Pilisborosjenö Onkormányzat Képviselő-testületének
8/2004. (III. 15.) Kt. rendelete

a közmüvelődésról

"A kulturális javak védelméröl és a muzeális intézmények-
röl, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésröl"
szóló 1997. évi CXL. törvény 77. §-a felhatalmazza a helyi ön-
kormányzatokat arra, hogy a törvényben foglalt közmüvelödé-
si célkitüzések meghatározására, a feladatok ellátására helyi
rendeietet aikossanak. A müvelődés szervezése, tartalmának
meghatározása, konkrét fonnáinak kialakitása a település pol-
gárainakjoga, feltételeinek biztosítása az önkormányzat érde-
ke, autonóm köteiessége.

Ennek megvalósitása érdekében Pilisborosjenö község Ön-
kormányzat képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotja:

(1) Pilisborosjenö község Onkormányzata (a továbbiakban:
önkormányzat) kinyílvánítja, hogy a közmüvelödéshez való

12. §. A lakbér mértéke

A ténylegesen fízetendö lakbér alapját képezö lakbér mérté-

jog gyakorlását közérdeknek, a közművelődési tevékenységek
támogatását közcélnak tartja. A közmüvelödést olyan értékhor-
dozó közösségi tevékenységnek tekinti, amely a lakosság élet-
minöségét javíthatja, ezért fontosnak tartja az önkormányzati
feladatvállalást és az azok megvalósításában részt vevő intéz-
mény és szervezetek támogatását.

(2) Az önkormányzat feladatának tekinti az intézményi fel-
tételek biztosítását. Gondoskodik a közmüvelödési feladatok
ellátásához szükséges színterek, intézményi háttér és infrast-
ruktúra feltételeinek megteremtéséröl, a már meglévö intézmé-
nyi háttér teljes körü biztositásáról, fejlesztéséröl.

A közmüvelödési rendelet célja

2.§

(1) A rendelet megalkotásával a képviselö-testület célja,
hogy a helyi társadalom müveiödési és kulturális igényeinek
fígyelembe vétetével - a helyi hagyományok, lehetöségek és
sajátosságok alapján - egységes alapelvek szerint határozza
meg az általa támogatott közmüvelödési tevékenységek körét,
azok ellátásának módját és feltételeit, a szakmai és fínanszíro-
zási alapelveket, továbbá, hogyjogszabályi keretet teremtsen a
közösségi művelödéshez méltó, esztétíkus környezet és inf-
rastruktúra biztositásához, a község nemzeti és nemzetiségi ha-
gyományainak ápolásához, a helyi társadalom kiemelkedö kö-
zösségei és személyiségei szerepének növeléséhez, a helyi ér-
tékek védelmének erősitéséhez, a helyi kulturális nyitvánosság
és tájékoztatás fejlesztéséhez.

(2) A kulturális élethez kötödö további önkormányzatí cé-
lok:

a) a település hagyományainak ápolása - különös tekintet-
tel a német nemzetiségi kultúrára -, a lokálpatriotizmus, a
"gazdatudat", a helytörténeti, a honismereti mozgalom
fejlesztése; népmüvészeti, hagyományőrzö közösségek
életre hívása, müködtetése.

b) a lakosság közösségi törekvéseinek szolgálata, támoga-
tasa

c) a község arculatának kialakítása, a lakosság polgároso-
dásának elösegítése

d) a nemzeti, regionális és kistérségi stratégiák kialakítása-
kor a község kulturalis érdekképviselete az esélyegyen-
löség jegyében

e) az infoniiációs társadalom felé haladás
f) a község sajátos kulturális értékeinek, jellegzetességei-

nek megörzése, ezen énékek kutatása és közkincsé tétele
g) az élet minőségének, az ünnep örömeinek gazdagitása,

amatör müvészeti körök, mühelyek, alkotó táborok léte-
sítése, segitése, a kiemelkedö helyi professzionális és
amatör alkotók szakmai támogatása

h) szórakozási és közösségi igényekhez a lehetöség biztosí-
tasa

i) a civil közösségek együttmüködésének ösztönzése, a
szolidáris akciók fogadása, gondozása

j) az i^úság kulturalis életének fejlesztés, érdekérvényesi-
tési, müvelödési kezdeményezéseinek segítése, az idös-
korú népesség közmüvelödési lehetöségeinek, közösségi
életének támogatása, az életkori csoportok kulturális
kapcsolatainak gazdagitása

k) a település, a régió természeti, kömyezeti, kulturális, kö-
zösségi értékeinek közismertté tétele, találkozók, feszti-
válok, bemutatók, kiállítások rendezése

1) kapcsolat-tartás a testvér településekkel, azok kulturális
intézményeivel, egyesületeivel

m) a kulturális turizmus támogatása
n) a helyi kulturális nyilvánosság, a tajékoztatás fejlesztése.
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A közmüvelödési feladatok ellátásának

alapelvei és formái

3.§

(1) A település minden polgárának és közösségének joga,
hogy:

a) megismerje a kulturális örökségjavait, és ezekjelentösé-
gét a történelem alakulásában, a nemzeti, nemzetiségi és
etnikai kisebbség önismerete formálásában, valamint-a
rendelkezésre álló eszközök útján - az ezen értékek vé-
delméven kapcsolatos ismereteket is megszerezze.

b) igénybe vegye az önkormányzati fenntartású közmüve-
lödési intézmény nyújtotta, valamint a közmüvelődési
megállapodásokban szereplö szolgáltatásokat.

c) gyarapítsa műveltségét.
(2) Az önkormányzat a közmüvelődés feladatait az általa

fenntartott és müködtetett közmüvelödési intézmény, valamint
közmüvelődési megállapodások útján látja el.

(3) Az önkonnányzat akkor köthet közmüvelödési megállapo-
dást, ha az általa vállalt feladat ellátására nincs intézményi feltétel.

(4) Az önkonnányzat fenntartásában müködö intézmény
egyetlen vallás, világnézet vagy politikai irányzat mellett sem
kötelezheti el magát.

(5) A helyi közmüvelödési feladatok ellátásában az önkor-
inányzat a civil közösségek, szervezetek, inagánszemélyek,
valamint a kulturális tevékenységet is végzö gazdasái vállalko-
zók közremüködését is igénybe veheti, külön megállapodás-
ban rögzitett feltételek mellett.

(6) Az önkormányzat a polgármester valamint a Kulturális
és Sport Bizottság útján gondoskodik a település közmüvelö-
dési feladatainak koordinálásáról.

(7) Az önkonnányzat fenntartásában lévö intézmény tájé-
koztatja a település lakóit a közmüvelödési lehetőségekről. Az
önkonnányzat, a megfelelö tájékoztatás érdekében biztositja
annak feltételét, hogy a közmüvelödési programokat a helyi
sajto ismertesse

(8) Az önkonnányzati fenntartású intézmény a programjait
plakátokon, saját intézményi és önkormányzati hirdetötáblá-
kon, és szórólapokon tegye közzé, müsorfüzeteit juttassa el a
lakossághoz.

Az önkormányzat kötelezó és vállalt
közmüvelődési feladatai

4.§
(1) Az önkonnányzat, közmüvelödési feladatait közmüve-

lödési szakmai koncepció aiapján végzi, amelynek tanalmát a
civil szervezetek, az intézmények és a polgárok igényei alap-
ján látja el.

(2) Az önkormányzat a településen kialakult müvelődési ha-
gyományokra, a község fejlesztésének koncepciójára, valamint
az intézmények, civil szervezetek és a polgárok tevékenységé-
re alapozva, a közművelődés sajátos eszközrendszerével bizto-
sítja vállalt feladatainak ellátását.

(3) Az önkormányzat kötelező közmüvelödési feladatai:
a) az iskolarendszeren kívüli öntevékeny, önképzö, szakép-

zö tanfolyamok, életminöséget és életesélytjavító tanulá-
si lehetöségek megteremtése

b) a település kömyezeti, szellemi, müvészeti értékeinek,
hagyományinak feltárása, megismertetése, a helyi müve-
lődési szokások gondozása, gazdagitása.

c) az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi
kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befoga-
dás elösegítése, az ünnepek megtartása.

d) az ismeretszerző, az amatör alkotó, müvelödő közössé-
gek tevékenységének támogatása.

e) a helyi társadalom közösségi életének segítése, kapcsolat-
rendszerének építése.

f) a különbözö kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és
fenntartásának segítése.

g) a feltételek biztosítása a szabadidö kulturált eltöltéséhez
h) minden müvelődést segítő lehetöség támogatása
(4) Az önkormányzat segíti, illetve támogatja továbbá:
a) a település szellemi vonzerejének, a civil társadalom

kulturális, önszervezödö tevékenységének erösitését
b) a település tehetséges, kiemelkedö személyiségeinek ér-

tékteremtö tevékenységét
c) a gyermekek és fiatalok müvelődését, müvészeti tevé-

kenységét, közösségi életét
d) a lokálpatriotizmust, a helyi kulturális értékek védeimét
e) a közhasznú információs szolgáltatásokat.

Az önkormányzat közmüvelödési feladatellátásának
szervezeti keretei

5.§
(1) Az önkomiányzat közmíívelödési intézményt működtet.
(2) Az önkormányzat a4. § (3)és 4. § (4) bekezdésében

meghatározott feladatait közmüvelődési intézményén keresz-
tül, szükség esetén közművelödési megállapodásokon keresz-
tül látja el.

(3) Az önkormányzat közmüvelödési intézményének fel-
adatait azAlapító okirat tartalmazza. /1. sz. melléklet/.

(4) Az önkonnányzat közmüvelődési megállapodásokat
köthet, illetve közmüvelödési feladatokat ellátó szen'ezeteket
támogathat. A közmüvelödési megállapodás megkötéséröl a
képviselő-testület dönt. /A közmüvelödési megállapodás köte-
lezö tartalmát a 2. számú melléklet tartalmazza./

(5) Az önkormányzat és közművelödési intézménye, köz-
müvelődési feladatainak ellátásában együtt kiván müködni:

- a község oktatási intézményeivel
- a községi székhelyű, helyben müködö, közmüvelödési

célú társadalmi szervezetekkel

- a községi székhelyü - kulturális tevékenységet végzö
társaságokkal

- a közmüvelödési feladatokat ellátó civil szervezetekke)
- az egyházakkal
- a közmüvelődési feladatvégzést vállaló magánszemé-

lyekkel
- a hasonló szakfeladatokat ellátó országos, regionális, tér-

ségi intézményekkel, és civil szervezetekkcl.

A közmüvelődési tevékenység
irányítása és ellenőrzése

6.§

(1) Az önkonnányzat a közmüveiödéssel kapcsoiatos köte-
lezö feladatait a költségvetéséböl finanszirozza.

Ennek forrása: a saját bevétel, a központi költségvetésböl
származó normativ állami támogatás, a központosított el-
öirányzatokból származó összeg, valamint az elkülönitett pén-
zalapokból és az egyéb, pályázati úton elnyerhető támogatás.

(2) Az önkonnányzat, a központi költségvetési forrásból -a
közmüvelödési feladatok támogatására - biztosítandó pályáza-
tokhoz a pályázat elnyeréséhez szükséges önrészt a mindenko-
ri éves költségvetési rendeletében határozza meg. A keretösszeg
megállapításánál törekedni kell aira, hogy azelözö évi előirány-
zatnál lehetöleg ne kevesebb összeg keriiljön megállapitásra.

PILISBOROSJENÖI HIRMONDÓ

(3) Az önkormányzat a költségvetéséböl fínanszírozza:
az intézmény üzemeltetésének alapvetö müszaki, techni-
kai feltételeit, az épület müködöképessége megörzésé-
nek költségeit.

- az intézinény alapfeladataiban meghatározott tevékenysé-
gek ellátásához - a jogszabályok alapján meghatározott és
szükséges - közalkalmazotti személyi kiadások, ezen belül
az alapilletmények, a kötelezö pótlékok és költségtérítések
fedezetét, továbbá a személyijuttatásokjámlékait.

- az alapfeladat ellátásához szükséges, részletes program-
mal alátámasztott szakmai munka költségeit.

- a fentieken kivül közmüvelődésre forditandó és pályázta-
tás útján felhasználható pénzösszegeket az önkormányzat
költségvetési rendelete elkülönítetten, az intézmény saját
bevételeivel együtt kezeli. Ezen pénzek pályáztatási úton
való felhasználásáról - a Kulturális és Sport Bizottság
ajánlásával - a képviselö testíilet dönt.

(4) Az intézmény önkormányzati támogatásának összege az
ellátott alap és nem alaptevékenységnek megfelelöen, minden év-
ben felülvizsgálatra kerül, és azzal összhangban az önkormányzat
mindenkori éves költségvetésébek kerül meghatározásra.

(5) Az intézmény, az évközben elért többletbevételét fel-
használhatja az adott intézmény fejlesztésére, az éves költség-
vetési rendeletben szabályozott rendelkezések figyeiembe vé-
telével.

Az önkormányzati intézményekben alkalmazottak
foglalkoztatásával kapcsolatos szabályok

8.§

(1) Az önkomiányzati fenntartású közmüvelödési intézmé-
nyekben alkalmazottak foglalkoztatásával kapcsolatban a kul-
turálisjavak védelméröl és a muzeális intézményekröl, a nyil-
vános könyvtári ellátásról és a közmüvelödésröl szóló 1997.
évi CXL törvényben foglaltak és a mindenkorijogszabályok az
irányadók.

(2) A megüresedett magasabb vezetöi állás betöltésére irá-
nyuló pályázatot ajogszabályi rendelkezéseknek megfelelöen
ajegyzö írja ki, és a képviselö-testület hozza meg a döntést.

(3) Az önkormányzati fenntartású intézmény vezetöje fel-
ezz - a kinevezés és a felmentés kivételéve! - a munkáltatói
jogokat a polgármester gyakorolja. / A kinevezés és a felmen-
tés a képviselö-testüiet hatásköre./

Hatálybalépés

9.§
(1) Arendelet az SZMSZ elöirási szerint kerül kihirdetésre,

a kihiriietésröl ajegyzö gondoskodik.

Küller János sk.

polgármester
Borisz Edit sk.

jegyzö

Pilisborosjenö Község Onkormányzata
Képviselő-testületének

9/2004. (III. 15.) sz. Kt. rendelete
a Pilisborosjenö Heiyi Epítési Szabályzatáról és Szabá-
lyozási tervéröl szóló 4/2002. (IV. 15.) Kt., valamint a

20/2002. (XII. 31.) Kt. rendelet
módosításáról

Pilisborosjenö Község Onkormányzatának Képviselö-testü-
lete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (Ofrv.)
16. § (1) bekezdésében kapott telhatalmazás alapján, valamint

az épített környezet alakításáról és védelméröl szóló, többször
módositott 1997 évi LXXVTII tv. (Etv.) 7. § (3) c) pontjában
foglalt hatáskörében eljárva Pilisborosjenönek az Étv. 13. §
szerint a szabályozási elöírásokat szövegesen tartalmazó Helyi
Epitési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja, és annak
mellékletekéntjóváhagyja az R 5. sz. mellékletét képezö Sza-
bályozási Tervet, a Lazarét térségére, azaz a 02/1 (m. k. ), föld-
részletnek a 08. hrsz-ú földrészlet felöli határától a szabályozá-
si terven jelölt tervezett településközpont-elkerülö út területe
nyugati határaig tartó részére, továbbá a 03 (út), 05 (árok), 06/1
(a. g. ), 06/3-06/13, 07/1-07/13, 08 (vízmosás), 0132, 0133/2
(erdö), 0133/3 (árok ), 0133/46 (út), 0133/4-0133/24, 0133/25
(út), 0133/26-0133/45, 0133/47, 133/48 (út), 0134/1-0134/24,
0134/26-0134/63, 0134/64 (út), 0134/65 (út) hrsz. helyrajzi
számú földrészletekre.

l.§
A R. 1. § (2) pontja az alábbiak szerint módosul:
"A rendelet az Etv. 12. § (6) bekezdése szerint együtt alkal-

mazandó az 1. ésaz 5. számú mellékletét képezö Szabályozási
Tervekkel, a 038., 030., 022. hrsz területek kivételével."

2.§
Az R. 5. sz. mellékletét ajelen rendelet 1. sz. meltékletét

képezö szabályozási tervlap tartalmazza.

3.§

A R. 9. §-a az alábbi új (6) ponttal egészül ki:
"(6) A kertvárosias lakóterületi épitési övezetekben a 10%-

nál nagyobb átlagos lejtésü telkek esetében az előkert mérete
0,0 m, a közterületi telekhatár felöli 5,0 m-es sávban csak ga-
rázs helyezhetö el."

4.§
Az R. 12. §-ának /2/a) és b) bekezdése az alábbiak szerint

módosul, illetve a paragrafus az alábbi, új bekezdésekkel egé-
szül ki:

"(2) a) Szintterületi mutató legfeljebb 0,35 m2/m2
b) Legnagyobb beépítettség 20%.

(6) Az építési övezetbeii, ha a szomszédos közlekedési és
közmüelhelyezési területek szélessége nem éri el a 12,0 m-t, az
elökert legkisebb méretét úgy kell megválasztani, hogy annak
mérete a 12,0 m, és a közterüiet tervezett szélessége különbsé-
gének felével nagyobb legyen az OTEK-ban elöirt minimum-
nál.

(7) A szabályozási terv'enjelölt utcákban előnevelt faiskolai
"útsorfa" minöségű fákból fasor telepitendő, maximálisan 8-8
méter tötávolsággal. A fák öntözési lehetöségéről gondosodni
kell.

(8) Az építési övezetben az elökertek területének minimum
80%-át zöldfelületként kell kialakitani. Legalább közepes
lombkoronát fejlesztö fák ültetése kötelezö. Az övezet 10 m-t
meg nem haladó szélességü közterületein a kétoldali fasor léte-
sitése nem kötelező."

5.§
Az R. 34. § (9) bekezdésének utolsó mondata az alábbiak

szerintmódosul:

"Szabályozási szélessége a méretezés alapján általában 16
m, az Urömi út és a Temető út közöttí szakaszon - a vizelvezetö

árok helyszükséglete miatt - 18 m, illetve a szabályozási ter-
ven feltüntetett módon változó."
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6.§

Az R. Környezetvédelem címü 45. § (1) bekezdése új g)
ponttal egészül ki az alábbiak szerint:

"g) A településen a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint
az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméröl szóló
123/1997.(VII. 18.) Korm. rendelet elöírásait be kell tartani.
Az elözetesen lehatárolt hidrogeológiai védöteriileten a
123/1997.(VII.18.) Korm. rendelet 8. § (7) bekezdésében fog-
laltakat kell betartani."

7.§

Az R. 53. § szöyege az alábbi szövegre módosul:
"Ajelen Helyi Epitési Szabályzatban, illetöleg a Szabályo-

zási Ten/ben, valamint a készítendö Rehabilitációs és egyéb
Szabályozási Tervekben az újonnan beépítésre kerulö terüle-
tekre elöirt kiszolgáló és lakóutakat és a közmüveket, közterü-
leti létesítményeket, növényzetet legkésöbb az általuk kiszol-
gált építmények engedélyezéséig meg kell valósítani. A közte-
rülettel szomszédos telekhatárokon létesített támfalakat a
közteriilet felöli oldalon terméskö burkolattal kell ellátni."

8.§

Ahol ajelen rendelet 1. sz. mellékletét képezö szabályozási
terv Kle3 építési övezetet tüntet fel, ott a R-ben a K.EL 3 építési
övezetre vonatkozó, ahol KöU övezetet, ott a R-ben a K öve-
zetre vonatkozó, ahol KöU-F övezetet, ott a R-ben a ICF öve-
zetre vonatkozó, ahol Z övezetet, ott a R-ben a KP övezetre
vonatkozó elöírásokat kell betartani.

9.§
Jelen rendeiet kihirdetéséröl külön rendelet rendelkezik.

Rendelkezéseit ezen külön rendelet hatályba lépésétöl számi-
tott idöponttól kezdve indulo ügyekben kell alkalmazni.

tatásairól szóló 24/2002 (XIl. 31. ) számú és a 5/2003 (IV. 15.)
helyi rendelet hatályát veszti.

Küller János sk.

polgármester
Borisz Edit sk.

jegyzö

Pilisborosjenő Község Onkormányzat
Képviselö-testületének

10/2004. (III. 15.) Kt. rendelete
az önkormányzati képviselökjuttatásáról,

költségtérítéséröl

Pilisborosjenö község Onkormányzat Képviselö-testülete a
helyi önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított
1990. évi LXV. tön'ény 20. § (2) bekezdésében, valamint a
polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéséröl és az ön-
kormányzati képviselök tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV.
törvény alapján az alábbi rendeletet alkotja.

l.§

A képviselö-testület a képviselöt és a bizottság nem képvi-
selö-testűleti tagját természetbeni juttatásban részesíti az ön-
kormányzat közigazgatási területén a tömegközlekedési esz-
közök igénybevételérejogositó bériettel, amely a képviselő és
a bizottság nem képviselő tagjának választása szerint pénzben
iskifízethetö. Aköltség osszege2004. januar01. -tol 15 380.-
Ft.

2.§
A rendelet 2004. január 1 -én lép életbe, a rendelet hatályba-

lépésével egyidejülega képviselők tiszteletdijáról és egyébjut-

Küller János sk.

polgánnester
Borisz Edit sk.

jegyzö

Pilisborosjenö Onkormányzat Képviselö-testületének
11/2004. (III. 15.) Kt rendelete

a köztisztviselök szociális, jóléti, kulturális, egész-
ségügyí juttatásairól valamint szociális és kegyeleti

támogatásairól szóló
2/2002. (IV. 5.) Kt. rendelet módosításáról

l.§

A 2/2002 (IV.5) Kt. számú rendelet 4. § helyébe az alábbi
rendclkczés lép:

4. § Utazási költségtérítés.
(1) Pilisborosjenö község közigazgatási határán kívülröl

történö munkába járás esetén a köztisztviselő, a munkába já-
ráshoz szükséges helyközi közlekedési bérlet díjanak 100%-ra
jogosult.

(2) A bérlet - tárgyhó végén történö - leadása kötelezö.
(3) A bérlet leadása nélkül a munkába járáshoz szükséges

helyközi közlekedési bérlet díjának 80%-ának megtérítésére
jogosult.

(4) Az ügyintézés gyorsitása és hatékonyabbá tétele érdeké-
ben a köztisztviselönek a munkáltatói jogkör gyakorlója saját
gépkocsi hivatalos célú használatát engedélyezheti

2.§

A rendelet kihirdetése napján lép óielbe, rendelkezéseit
azonban 2004. január 1. napjától kell alkalmazni.

Ezzel egyidejüleg a 2/2002 (IV.5. ) Kt. számú rendelet 4. §-a
hatályátveszti.

Küller Jáiws sk.

polgánnester
Borisz Edit sk.

jegyzö

Pilisborosjenö Onkonnányzat Képviselö-testületének
12/2004. (111.15.) Kt. rendelete

20/2003. (XII. 15. ) sz. KT rendelette! raódosított szociá-
lis igazgatásról és szociális ellátásokról szóió 14/2003.

(VII. 15) Kt. sz. rendeiet
módosításáról

'. §

A rendelet 25. § (1) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép:
25. §. (1) A teiepülési önkormányzat temetési segél>1. álla-

píthat meg annak a pilisborosjenöi lakosnak, aki a meghalt sze-
mély eltemettetéséről gondoskodott, annak ellenére, hogy arra
nem volt köteles, vagy tartásra köteles hozzátartozó volt
ugyan, de a temetési költségek viselése a saját i!letve családja
létfenntartását veszélyezteti, feltéve, hogy az egy före számi-
tott havi családi jövedelem az öregségi nyugdij mindenkori
legkisebb összegének 200%-át. egyedülálló esetén annak
250%-át nem haladja meg.

2.§
E rendelet kihirdetése napján !ép liatályba.

Küller Já.nos sk. Borisz Edit sk.
polgármester jegyzö
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Pilisborosjenö Község Onkormányzat
Képviseló-testületének

13/2004. (III. 15.) Kt. sz. rendelete
a gyermekek védelméról és a gyámügyi igazgatásról

szolol997. eviXXXI. tv.
végrehajtásának helyi szabályairól

Pilisborosjenö Község Onkormányzat Képviselö-testülete
az 1990.évi LXV. tv. !6. § (1) bekezdése, az 1997.évi XXXI
. tv. (továbbiakban Gytv. ) 18-21. §, 131. §-a valamint a
149/1997.(IX. 10.) számú Korm. rend. 65-68. §-a alapján, a
rendszeres és rendkivüli gyennekvédelmi támogatásról az
alábbi rendeletet alkotja:

I. Fejezet
Altalános rendelkezések

'endelet célja:
l.§

(1) A rendelet célja, hogy a gyennekek védelméröl és a gyá-
mygyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. végrehajtásaként
a helyi sajátosságoknak megfelelően meghatározza az önkor-
inányzat által biztositott rendszeres és a rendkivüli gyermekvé-
delmi támogatást, az igénybevevök körét, a folyósítás módját,
feltételeit és az érvényesítés garanciáit az erre vonatkozó elbi-
rálási és eljárási szabályokat.

(2) A rendszeres, rendkivüli és egyszeri támogatás megítélé-
se során az érintett személyek és családok esetében alkalmazni
kell az egyéni feielösség elvét.

A rendelet hatálya:

2.§

(1) A rendelet Pilisborosjenö közigazgatás területén állandó
lakóhellyel rendelkezö magyar állampolgárságú szülöi fel-
ügyeletet gyakorló szülök, gyámok és a gondozásukban élő
gyermekek, állandó tartózkodásra jogosító személyi igazol-
vánnyal rendelkező bevándorolt, a magyar hatóságok által me-
nekültként elismert gyenneki-e és fiatal felnöttre, valamint szü-
leire terjed ki.

(2) Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorló szülők be-
jelentett lakóhelye kü'iönbözö illetékességi területen található,
a tárnogatások megáiiapítására akkor van lehetöség, ha a gyer-
mek pilisborosjenöi bejelentett áilandó lakóhellyel rendelke-
zik. lía a gyennek bejelentett lakóhelye egyik szülöjének lak-
cimével sem azonos, a támogatások megállapitására akkor van
lehetöség, ha az anya piiisborosjenői állandó bejelentett lakó-
heiivel rendelkezik.

(3) Ainennyiben a késedelein a gyemiek életét, testi épségét
veszélyeztetné, a községben tartózkodó, de pilisborosjenöi lakó-
hellyel nem rendelkezö gyennek érdekében is intézkedni kell.

Hatásköri rendelkezések

3.$
(1) Az e rendeletben ineghatározott feladat- és hatáskörök

gyakorlását az OnkoiTnányzat Képviselö-íestülete a Szociális
Bizottságra ruházza át (I. fokú eljárás).

(2) A bizottság által hozott hatósági határozatok ellen a Kópvi-
selö-testülethez címzett, de a Polgármesteri Hivatalhoz benyújtott
fellebbczésnek van helye (II. fokújogorvoslati eljárás).

Eljárási rendelkezések

4.§
(1) A rendszeres és rendkívüli támogatás iránti igényt a Pol-

gánnesteri Hivatalban lehet benyújtani az eire rendszeresitett

fonTianyomtatványon. Az eljárás - indokolt esetben - hivatal-
ból is indítható.

(2) A rendszeres, illetve rendkivüli gyermekvédelmi támo-
gatás folyósitását javasolhatja a gyermekorvosi védönöi szol-
gálat, óvoda, iskola vezetöje, illetve ifjúságvédelmi felelőse,
valamint a Családsegitő Szolgálat családgondozója.

(3) A folyósításra valójogosultság elbírálásához a kérelme-
zö köteles a maga és hozzátartozói személyi adatairól, családja
vagyoni, jövedelmi viszonyairól nyilatkozni és az erre vonat-
kozó igazolásokat becsatolni. A kérelmezö hozzájárul ahhoz,
hogy személyi körülményeiröl -jogainak sérelme nélkül - a
hatóság tájékozódjon.

(4) Ajogosultsági feltételek fennállását- a közös háztartás-
ban együtt élést a saját háztartáson belüli eltartást, jövede-
lemmel nein rendelkező nagykorú személy esetében a rokkant-
ságot, fogyatékosságot, munkanélküliséget köz- vagy hitelt ér-
demlö magánokirattal, illetve a polgáiTnesteri hivatalnál és az
önkormányzat intézményeinél vezetett nyilvántartások adatai-
nak felhasználásával kell igazolni.

(5) A rendszeres gyermekvédelmi táinogatásra való jogo-
sultság feltételeit évente legalább egyszer felül kell vizsgálni.

Ajövedelem számitásának és igazolásának módja:

5.§
(1) Ajövedelem számításánál irányadó idöszak, ha a tör-

vény másképpen nem rendelkezik a havonta rendszeres mérhe-
tö jövedelmeknél a kérelem benyújtását megelözö 6 hónapot,
egyébjövedelmeknél pedig az 1 évet nem haladhatja meg. Et-
töl eltérni akkor lehet, ha ajövedelmi viszonyokban igazolható
ok miatt tartós romlás vélelmezhetö.

(2) Az igazolás inódja:
a) munkabér esetén - a béralap terhére kifizetett mindenne-

mü juttatással növelt, a kiállitást niegeiőzö 6 havi nettó
jövedelem átlagáró! szóló munkáltatói igazolás,

b) a munkanélkülijáradékban részesülönél az ezt megállapitó
határozat másolata vagy az utolsó 6 havi csekkszeivény,

c) nyugdíjak, egyéb járadékok esetében az utolsó 6 havi
szelvény, illetve átutalási folyószámlára utalás esetén a
pénzintézeti számlakivonat vagy a foiyósító szerv igazo-
lása a havi teljes összegről, a nyugdíjas igazoivány egy-
idejű bemutatásával,

d) a jövedelempótló támogatás folyósítását - a kérelmezö
nyilatkozata alapján az Igazgatási Csoport nyilvántartá-
sából ellenörzi a gyámüayi ügyintézö,

e) vállalkozók esetében az APEH igazolása az elözö évi sze-
mélyi jövedelemadó alapjáról és személyes nyilatkozat
az elöző 6 havi nettójövedelem átlagáról,

f) egyéb - alkalmi munkából szán-nazó -jövedelmek ese-
tén személyes nyilatkozat a havi átlagos nettó jövede-
leinről,

g) tartásdíj esetében - az utolsó 3 hónap ténylegesen kifize-
tett tartásdíj összegének átlaga - a szülök közötti egyez-
ség jóváhagyásáról, illetve a tartásdij megáliapitásárói
szólójogerös bírói itélet vagy teljes bizonyító erejü ma-
gánokirat bemutatása mellett a ténylegesen kifizetett tar-
tásdíj uloisó 3 havi átvételi elismervénye, vagy postai fel-
adóvevénye,

h) a jövedelem megállapításánál fígyelembe kel! venni a
gyermekek részére folyósított családi pótlék összegét,
melyet megfelelő módon igazolni kell,

i) önálló keresettel nem rendelkező, nappali tagozaton,
egyetemi, főiskolai tanulmányokat folytató gyermek ösz-
töndijáról - a kiállitást megelözö 3 havi nettó átlagáról -
szóló igazolás.
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kell
(3) A támogatás megállapítása iránti kérelemhez csatolni

a) az e célra rendszeresített igénylölapot (1. számú mellék-
let),

b) a gyennek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelye-
zése és a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági és
gyámhatósági határozatot, illetöleg különélö szülök ese-
tén a gyámhivatalnál készült jegyzőkönyvet a gyermek
elhelyezésére vonatkozóan,

c) a tartósan beteg, illetőleg fogyatékos gyennek egészségi
állapotára vonatkozó igazolást,

d) az oktatási intézmény igazolását a nappali oktatás mun-
karendje szerint fennálló tanulói vagy hallgatói jogvi-
szonyról,

e) házasságkötés esetén a támogatott házassági anyakönyvi
másolatot,

f) az emelt összegü rendszeres gyermekvédelmi támogatás
megállapítása érdekében a kérelmezőnek- b)-c) pontok-
ban túlmenöen - igazolnia kell, hogy a 9. §-nak(11) be-
kezdésében szabályozott ellátások valamelyikében ré-
szesül, illetve nyilatkoznia kell arról, hogy adókötelesjö-
vedelemmel nem rendelkezik,

g) gyermekek születési anyakönyvi kivonatát, valamint a
gyermekek lakcím igazolását,

h) kérelmezö tartási kötelezettségére vonatkozó igazolást.

A hozzátartozók köre:

6.

(1) Az 1 főre jutó jövedelem kiszámításánál - a kérelembe-
nyújtása időpontjában - közös háztartásban élö közeli hozzá-
tartozóként kell fígyelembe venni:

a) a szülöt, a szülő házastársát vagy élettársát,
b) a 20 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező

gyermeket,
c) a 23 évesnél fíatalabb, önálló keresettel nem rendelkezö.

a nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat
folytató gyermeket,

d) a. 25 évesnél fiatalabb, önálló keresettet nem rendelkezö,
felsőoktatási intézmény nappali tágozatán tanul-
mányokat folytató gyenneket,

e) korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, illetöleg a
testi, érzékszervi, értelmi, beszéd- vagy más fogyatékos
(a továbbiakban: tartósan beteg, illetöleg fogyatékos)
gyermeket,

f) az a/)-e^ pontokba nem tartozó, a Csjt. alapján a szülö
vagy házastársa által eltartott rokont.

g) azt a gyermeket is, aki átmenetileg tartózkodik a háztar-
táson kívül, igy különösen diákotthonban, kollégiumban,
kórházban, hetes otthonban, valamint, aki 30 napot meg
nem haladó átmeneti gondozásban részesült.

7.§
(1) Az a személy, aki e rendeletben megállapított támogatás-

ban részesül, köteles lakóhelyében és szociális köriilményei-
ben bekövetkezett olyan változásról, mely a támogatás felvéte-
lérejogosulatlanná teszi, 15 napon belül írásban bejelentést tenni.

(2) Az ellátástjogosulatlanul és rosszhiszemüen igénybe ve-
vö köteles a támogatás visszafízetésére, természetbeni ellátás
esetén a pénz egyenérték megfízetésére a Gytv. szabályai sze-
nnt.

8.§
Azonos indokok alapján ugyanazon család Pilisborosjenö

Község Onkormányzatától csak rendkívül indokolt esetben ré-
szesülhet többféle ellátásban.

II. Fejezet
Rendszeres gyermekvédelmi támogatás

9.§
(l)Arendszeresgyermekvédelmitámogatás(továbbiakban:

rendszeres támogatás) célja, hogy elősegítse a gyermek( ek)
családi környezetben történő ellátását, nevelését, és megelőzze
a gyermek kiemelését a családból.

(2) Rendszeres támogatásban kell részesíteni azt a gyer-
meket, akinek a gondozó családjában az egy fore jutó havi jö-
vedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj min-
denkori legkisebb összegét és a családban történö nevelkedés
nem áll a gyermek érdekével ellentétben és a vagyoni helyzet
vizsgálata során az egy före jutó vagyon (hasznosítható ingat-
lanjármü, gépi meghajtású termelő- és munkaeszköz, vagyoni
értékü jog) értéke nem haladja meg külön-külön számítva az
öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25-szörösét, vagy
együtt számiU.-a az öregségi nyugdíj legkisebb összegónek 75-
szörösét. Nem tekinthető vagyonnak az az ingatlan,amelyben
a szülö vagy a tartásra köteles más törvényes képviselö életvi-
telszerüen lakik, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel
fenntartott gépjármü.

A vagyoni helyzetet minden esetben vizsgálni kell.
(3) Az egy före jutó havi jövedelem számitásánál a közös

háztartásban élő közeli hozzátartozók tényleges nettó összjö-
vedelmét csökkenteni kell a támogatást kérö és házastársa által
bírósági határozat alapján eltartott rokon részére teljesített tar-
tásdíj összegével.

(4) A rendszeres gyermekvédelmi támogatás havi összege -
gyermekenként - 2004. évben 5104 Ft. 2003. évet követöen. a
rendszeres támogatás megegyezik az öregségi nyugdíj min-
denkori legkisebb összegének 22%-ával.

(5) A feltételek fennállása esetén a rendszeres gyermekvé-
delmi támogatás a gyennek nagykorúvá válása esetén is meg-
állapítható, illetve a már megállapított támogatás tovább folyó-
sítható addig az idöpontig, ameddig a gyermek nappali oktatás
munkarend je szerinti tanulmányokat folytat, de legfeljebb a
23. évének betöltéséig.

A tanulói jogviszony fennállását minden év szeptember hó
10. napjáig iskolalátogatási igazolással kell igazolni.

(6) A feltételek fennállása esetén a rendszeres támogatás a gyer-
mek nagykorúvá válása után is megállapítható, illetve a már megál-
lapitott támogatás tovább folyósítható, ha ajogosult felsöfokú iskola
nappali tagozatán tanul és a 25. élet évét még nem töltötte be.

Házasságkötés esetén a rendszeres támogatás csak akkor
szüntethetö meg, ha ajogosult házasságkötése szerinti új csa-
ládban az egy förejutójövedelem összege, illetve vagyon érté-
ke meghaladja a mindenkori öregségi nyugdij legkisebb össze-
gét, illetve az egy före jutó vagyon értéke meghaladja külön-
külön a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének
25-szörösét vagy együttesen számítva 75-szörösét.

(7) A támogatás a kérelem benyújtásától esedékes. A táino-
gatás összege a kérelem benyújtásának hónapjában

- a teljes összeg, ha kérelmet a tárgyhónap tizenötödikéig
nyújtották be,

- az összeg 50%-a, ha a kérelmet a tárgyhónap tizenötödi-
két követöen nyújtották be.

A támogatás folyósitása az önkormányzat éves felül-
vizsgálatáig, illetve a feltételek fennállásáig tart.

Ha ajogosultság inegszünik a támogatás ajogosultság meg-
szünésének hónapjáig esedékes azzal, hogy ha a megszünés

- a tárgyhónap tizenötödikéig következik be a táinogatás
50%-át

- ha a tárgyhónap tizenötödikét követöen következik be a
támogatás teljes összegét kell kifízetni.
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(8) A támogatás - élethelyzettöl függően - elsősorban ter-
mészetben, de pénzben is nyújtható. A természetben nyújtott
ellátási fonna elsösorban gyermekintézmények étkezési téríté-
sének díjkedvezménye, kollégiumi térítési díj, (tandij, egész-
ségügyi szolgáltatásért fizetendő térítési dij, illetv'e egyéb ellá-
tás, gyógykezelés, utógondozás, speciális iskolai ellátás, ezzel
járó utazási költségek, TB által nem támogatott gyógyászati se-
gédeszközök, gyógyszerek, tápszerek, vizsgadijak, továbbta-
nulással kapcsolatban felmerült költség, tanulmányutak, stb.)
kifizetésének átváilalása.

Ruhanemü, élelem és tüzelő vásárlási utalvány biztosí-
tásával. Amennyiben a család életvitele miatt a gyermek lakha-
tása nem biztositott, lehetöség van a lakbér. illetve a közüzemi
díjak összegének átutalására a beszedésre jogosult részére. A
támogatás vegyes formában, - megosztva - is folyósitható.

(9) A támogatás felhasználására elszámolási kötelezettség
írható elö, illetve kötelezhetö a kérelmezö, hogy azt meghatá-
rozott célra fordítsa. Ha nem látszik biztosítottnak a rendszeres

támogatásnak a gyennek érdekében történő felhasználása, a tá-
mogatást a gyennek étkezését, napközbeni ellátását biztosító
intézmény részére, valamint a Családsegítö Szolgálat család-
gondozója részére is lehet folyósitani.

(10) A pénzbeni támogatás felhasználása ellenörizhetö, ha
az ellenőrzést végzö megállapítja, hogy a támogatás nem a
gyermek érdekében került felhasználásra, javaslatot tesz a bi-
zottság felé a támogatás módjának megváitoztatására.

(11) A 9. § (l )-(2) bekezdésében meghatározott feltételek
fennállása esetén emelt összegü rendszeres támogatás illeti
meg azt az adókötelesjövedelemmel nem rendelkezö, tartásra
köteles, nyugellátásban, baleseti nyugellátásban, nyugdíjszerü
rendszeres szociáiis pénzellátásban vagy idöskoniakjáradéká-
ban részesülő hozzátartozót, akit a gyámhivatal a gyennek
gyámjául rendelt. Az emelt összegü rendszeres támogatás havi
összege - gyennekenként - 2004. évben 9750 Ft. A 2003. évet
követöen az emelt összegű rendszeres támogatás összegének
emeléséről az Országgyülés a költségvetésröl szóló törvény el-
fogadásával egyidejűleg dönt.

(12) A Szociális Bizottság megállapíthat rendszeres gyennekvé-
delmi támogatásí egyedülálló szülö vagy három-, és több gyermeket
nevelö szüló(k) esetében, ha az egy förejutójövedelem nem haladja
meg a mindenkori öregségi nyugdij legkisebb összegének ISO'Vo-át,
a gyemiek betegsége miatt emeltszintü családi pótlékban részesülö
gyermeket nevelö(k) és a gyámság alá tartozó gyermek esetében a
mindenkori öregségi nyugdij legkisebb összegének 150%-át.

III. Fejezet
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

10. §
(!) Rendkívüli gyermekvédeimi támogatásban részesíthető

különösen az a gyermeket gondozó család, mely
- időszakosan létfenntartási gondokkal küzd (szülö munka-

nélkűlivé, keresöképtelenné válik, nyugdíjba vonul, kór-
házi ápolás, tartós orvosi kezelés alatt áll, a gyermek vagy
szülö ellátatlan, stb.) vagy

- létfenntartást veszélyeztetö rendkívüli élethelyzetbe ke-
rült és más módon nem tud gondoskodni a gyermek eltar-
tásáról, illetve

- alkalmanként jelentkezö többletkiadások - különösen a
szociális válsághel}'zetben lévö várandós anya gyermek-
ének inegtartása, a gyermek fogadásának elökészítéséhez
kapcsolódó kiadások, a nevelésbe vett gyemiek családjá-
val való kapcsoiattartásának, illeh'e a gyermek családba
való visszakerülésének elösegítése, betegség vagy isko-
láztatás - miatt anyagi segítségre szorulnak.

(2) A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás mérték a Szo-
ciális Bizottság egyedi elbírálás alapján a vagyoni viszonyok
fígyelembe vételével állapítja meg. Rendkivüli gyermekvédel-
mi támogatás legfeljebb negyedévente kérhetö.

(3) A támogatás - élethelyzettöl függöen - elsösorban ter-
mészetben, de pénzben is nyújtható. A természetben nyújtott
ellátási fonna elsösorban tankönyv és tanszerellátás támogatá-
sa, gyermekintézmények étkezési téritésének dijkedvezménye,
kollégiumi térítési dij, tandíj, egészségügyi szolgáltatásért fi-
zetendö téritési dij, illetve egyéb ellátás (gyógykezelés, utó-
gondozás, speciális iskolai ellátás, ezzeljáró utazási költségek,
TB által nem támogatott gyógyászati segédeszközök, gyógy-
szerek, tápszerek, vizsgadíj ak, továbbtanulással kapcsolatban
felmerült költség, lanulmányutak, stb.) kifízetésének átvállalása.

IV. Fejezet
Egyszeri gyermekvédelmi támogatás

11.§
(1) Azon tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező

gyennek után, akire tekintettel a tárgyév június hónapjában
rendszeres támogatást folyósítanak - konnányrendeletben
meghatározott mértékü - egyszeri támogatás jár. Az egyszeri
támogatás összege - gyermekenként - a rendszeres gyeniiek-
védelmi támogatás, iiletve az emelet összegü rendszeres gyer-
mekvédelmi támogatás havi összegével azonos.

Az egyszeri támogatás összegét ajúnius hónapban esedékes
rendszeres támogatás folyósításával egyidejüleg kell kifizetni.

(2) Ha a tanulói vagy a hallgatóijogviszony fennállása csak
a tárgyév május hónapjának 10. napját követöen állapitliató
meg, az egyszeri támogatást megállapító határozat kivételesen
a tárgyév október hónapjának 10. napjáig hozható meg.

(3) Az egyszeri támogatás természetbeni ellátás foniiájában
különösen az általános iskolás gyermekek tankönyv és tan-

szerellátásának támogatásaként - de pénzben is nyújtható.

V. Fejezet
Vegyes és záró rendelkezések

12. §
(1) E rendelet hatálybalépésével egyidejüleg a rendszeres és

a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban való részesítés fel-
tételeiröl szóló 9/1998. (VI. 1 1.) Kt. sz. rendelet hatályát veszti.

(2) E rendelet kihirdetése napján iép hatályba.
(3) A rendszeres gyeiTnekvédelmi támogatást, valamint a 9.

§(11) bekezdésében meghatározott emelt összegű rendszeres
gyermekvédelmi támogatást a 2004. évben benyújtott kérelem
esetén ajogosultnak 2004. január 1-jei idöpontra visszamenö-
legesen kell megállapítani és folyósitani.

Küller János sk.

polgármester
Borisz Edit sk.

jegyzö

Pilisborosjenö Onkormányzat Képviselö-testületének
14/2004. (III. 15.) Kt. rendelete

az Onkormányzat 2003. évi költségvetésérői szóló
9/2003. (VI. 15.), 13/2003. (VII. 15.), 16/2003. (X. 15.),

19/2003. (XII. 15.) és a 4/2004. (I. 20.)
rendelettel módosított 4/2003. (IV. 15.) számú rendelet

módosításáról

Az Onkormányzat Képviselö-testtilete az államháztartás
müködési rendjéről szóló, többször módositott 1992. évi
XXXVIII. törvény alapján, valamint az államliáztartás mükö-
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dési rendjéröl szóló 217/1998. (XII. 30. ) Korm. rendelet alap-
ján a 2003. évi költségvetésröl az alábbi rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

l.§
Arendelet hatálya a Képviselö-testületre és annak szerveire,

a Polgármesteri Hivatal és az Onkormányzat intézményére ter-
jed ki.

2.§
A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplö szakfe-

ladatok az I. számú melléklet szerinti felsorolásban külön-kü-
lön címet alkotnak.

A költségvetés bevételei és kiadása

3.§
A Képviselő-testület a Polgánnesteri Hivatal és az intézmé-

nyek 2003. évi költségvetését 807.683 e Ft bevétellel és ki-
adással állapítja meg.

Az Onkormányzat bevételei

4.§
A 3. §-ban megállapitott bevételi föösszeg forrásonként a 2.

számú mellékletben megállapítottak szerint alakul.

Költségvetési rendelet 1. sz. melléklete

CÍMREND

Föcím Alcim

1

1

2

3

4

5

6

Cím/Alcim neve

Polgármesteri Hivatal

Napközi Otthonos óvoda, mint részben önálló

Oregek Napközi Otthona, mint részben
önálló

Művelödési Ház, mint részben önálló

Onkomiányzat igazgatási tevékenysége
Kisebbségi OnkonTiányzat
Hivatali tevékenységek
La kiadás

Ovodai étkeztetés

Iskolai étkeztetés

Munkahel i vendé látás

Sa'át va bérelt in atlan hasznositása

Onk. Int. ellátó kisegitö tevékenység
Védőnöi szol álat

Allate észségügyi tevéken seg
Körzetiházi ondozó szol álat

Szociális étkeztetés

Eseti énzellátás

Rendszeres énzellátás

Szenn vízelvezetés és kezelés

Tele üléshulladék

Onk. feladatra nem tervezhetö

Választási kiadások

4/a.§
A 4. §-ban megállapított bevételeket forrásonként a 2/a szá-

mú melléklet tartalmazza.

5.§
A4. §-ban megállapított bevételek közűl az intézmények szak-

feladatonkénti bevételeit az 2. számú mellékiet tartalmazza.

Az Onkormányzat kiadásai

6.§
A Képviselö-testület a 2003. évi költségvetési kiadásokat ci-

menként és kiemelt előirányzatonként a 3. számú melléklet
szerint állapítja meg.

7.§
Az önállóan gazdálkodó általános iskola költségvetési tá-

mogatását a Képviselö-testület a rendelethez csatolt ütemezés-
ben biztosítja. Ettöl eltémi csak a testület engedélyével lehet.

8.§
A Képviselö-testület a beruházási, felújítási elöirányzatok

címenként és célonként történö felosztását a 4. számú mellék-
let szerint határozza meg.

9.§
A Képviselö-testület az önkormányzati költségvetés terhére

történö támogatások, pénzeszközök átadásának bemutatását
alcímek szerint az 5. számú mellék szerint határozza meg.

Alapilletmény és létszám meghatározása

10. §

A köztisztviselök alapilletményét a Képviselö-testület
33.000,- Ft-ban állapítja meg 2003. január 1. napjától.

11.§

Pilisborosjenö Község Onkonnányzat Képviselő-testülete a
Polgármesteri Hivatal létszámát 20 teljes munkaidös köztiszt-
viselő és 3 megbízási díjjal foglalkoztatott föben állapítja meg.

A Német Nemzetiségi Altalános és Alapfokú Müvészeti Is-
kola létszámát 34 teljes munkaidős, 7 részmunkaidös, 4 meg-
bízási szerzödéssel foglalkoztatottal állapítja meg.

Az ONO : házigondozás 3 teljes + 1 részmunkaidös
Védönö 1
Reicher József Művelödési Ház és Könyvtár 3 teljes mun-

kaidős státusz.
Ovoda 18 teljes, 1 részmunkaidös, üres álláshely nincs.

Altalános tartalék

12. §
A Képviselö-testület az Onkormányzat általános tartalékát

44639 eFt összegben, céltartalékát 192395 eFt összegben
hagyjajóvá.

13.§

A rendelet kihirdetésekor lép életbe 2003. december 31-i
hatállyal.

Küller János sk.

polgármester
Borisz Edit sk.

jegyzö
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2. sz. melléklet

2003. évi költségvetés bevétele alcímek és kiemelt elöirányzatok szerinti bontásban. Adatok eFt-ban

ocin

_!_

Költségvetési cim száma és megnevezése r ,, _ ^,

Bevótel ^ük. bev;
összesen

Megnevczés

Ök.
sajatos

bevétele

Lílivat
522^LQiegs^!?Q^

__ 921815. Muv. haz
^ 51153. Qk. igazgattev.

_ 8íllJJ_5^Qmdaijiex?lés__
751164. Kisebbs. Ok _
Hivatali tevékenység

_1 221214-Lapkiadás _
___^5J>Z112. ?)Y_oáaiitk._..._
_-_-_L152321.LsJsQla.i.^ík. _. -..... "_.__
_[_5j24. 1. 1._M.uakahe]yi-yend,-

y.áí. -vb..in&._._-
__+7_5_1125^YáJ_aszt.ás.Usiaá,._-__.

__-_' 7J.L75_2^0_klnt^ilJu5?gL__
__8_5. 3224.. Körz._házigQnd.__

_ 853246^SzQC. _.etkezes__
__. B-5325_a. _Es?tLp.énz?lláíis___.-

__, ^fí21JJ. _T?lepüles-J]ulL_____
__l_85124. 2.._.Ugye. leti_szol^

8J_262J[5JsűlímL-
SiUS.Z^íifitioLszQlg^

( ' " .

_HÍ^_Q?SÍ
skola_onálló _

751922. Ök.els7ám.

1 179
725

40486

Felhalm. Végl. átvet
bevétel pénzeszk.

_10.34

Ok. kvetés
tamogatás

Intézmény
finansz.

_0___0___
_21578 , _1_400_

^i00__' _50Q_1
J_08é

Pénzforg.
nélküli

_ 85.^15

2QOQO
.

178_

__5_Q86_
J_.540_
1 198_
_1Q_
_ML

154Q_
il98_
__762

..o J8i.

25Í
620 673
795417 -6U-ÍL

166600 I 356198
L6_6_600 379 232

_.____342

J_343
J52

2588
o

4806
97875

_97_875_ 8^93

801214.
99175

8Q1313. Művész. oktatás
55323. Gyermek Atkezí
552411. Munkah. vendéglátás

i_QS.szeser
Halmozr
Mindösszesen

4

520
^i6S

434
111441
-99 175
807 683

_520_, __
_2J6S

_434_4__._
_422Z_

99 175

-

2000

__2019 _8Q_ 99J75
-99 175

65 438 166 600 381 251 4 886 97 875

J_940

91633

Intszmény müködfisLheyetelek.
issebhséei O

Onkormányzatok összesen. Adatok eFt-ban
|Polgánnesteri Hivatal ískola önálló

_^_____52_81J_ i_4222_

-6121L

2/a. melléklet

Osszcs

__ó4_03_a__-._

konrtányzat sajátos müködési bevételek
Adójlóílék, adóbírság, egyéb _..
Helyi adók
ZJA helyben maradó rész

_SZJA normatív módon elosztott része.
-Gáppniiű súlyadá ___
Sajátos bevételek _

üködési bev. Osszesen
Eellialm. és tökejellegü bevételek,

' Itségvetési támogatás

_4^27_ ____A5_43S__

__626___
_522___

_1S_623___
32595

Normativ állami hozzájárulás__
_Központosított támogatás
KÍ?g^áiiLközQkL_?eladaí_
KkgJáiiLjöv- pátkiJskdat

Jüiltségy.?tésLJ:ám_ö&szeseii.
TB. tol átvett pénzeszközök
.A?veít_péDzeszkQzak__-_.___
._énz?argahiiUi?Y-élLd__-

' üzfQigaloiiL-nelküli

Miiidössz?S?n__ _-_

_7Í12_Z2_4_
__^^69J__

_^5-4TL

__-^32^_
_^^tíL___ i

5

l-44.l____

_^_8_44__
_41S

____2_97J___
__5_86Q__
_._-Q7"875___

-__j_ím__.
-_8m__

__7i. 6_05_0_"___

7

_9fi6_858__

/ . rn
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ŵ

s

s
<0

5

o

^

M
1-^
06

ao

oc
r~
\c

(-^i

m
^ó
^

^rtl

^
oc
e
N

§
>R
ao

r<"1 <?.
i^) 00
in rt

:Q ^-
M O

.^t- o Or^ ml
o^ r~^-, o t"^- r^.|
l/~> *s0| 1^1 ^j

^! r^l

^ 1 ^ol

?cl isl
s

9
1~~
0\

1
^

§
M
9\

§
.O

5

.o-

K
o

1
s

ac
oe

1
m

É
00

s

R

K
o^ R\
c^

3
<^

>ni ^t- o oi
í<?i?;i
oo' N

u^o^o^. t-'rsoomr^
inr~-0ir~~or~~m-<
u~> - 001 r~~ - vou^-q-

rsl -', -1 in in M o >n
rM O^

t^

1

001
m!

001

r~-

^
'+

00
^t-

_

K^ r^l O
cy- o
uni oo

m

o w
(NÍ
N
m
<Ri

frí 5
N. R
.<T M

N in

'<

s
s

toooornt---^ui^r
r-~rMCT'moo^rr~~o
00 C^t i-i c^ .^' .-i w

t^
^

n o\ r^

=iTS

ö.
031
tíl

:ö|

N

s
Oi

.^
z

PlLISBOROSJENÓI HJRMONDÓ 17

Költségvetési rendelet 4. sz. melléklete
2003. évi költségvetés felhalmozási kiadásai elöirányzatok címenként és célonként

Föcim Aicim Megneyezes Feladat Osszeg eFt

Pol ánnesteri Hivatal
Beruházások

Aia térkét
Fén másoló szortirozó

_lsMla_épLtes__
MtLszaki ellenör ___
Nyomtató

_Scenner_

1800
_225_
55730

_450_
.
28_

-___ _Djktafon______._
PrQgramQk____,_.__
_ABACUS_SegéJy_pr_.__

___-.___. -_.^.__.--Biztonságirendszer__
-ProUrbe_

_iQQ,
_-.. _JOO___

_3J16___
-_-_-255__
__6Q6__"
-J_620_

M_émüki_Lanácsado^vél,. __
--_- -_.... -i__.__ __ ^Klímajberendezés___

_MuryabányavasárLás___
-_ 

-Sizivattyu, _____.._______.

QrvosLr,_Cutés,kjépjtése
._.,^_Muryázas__.._.___

..Honlap._
_Aía__

Védönöi szolsálaL

_590__
-_560____

-10^0Q_"__
191

-ffii-n viz

Polg. Hiv. összesen

Hűtőszekrén
B" 't-

_80_0
__L60._

-__L49___._
_18_16§L__._

75_

as_ _.
fl'"'

95163

Jil_L63___
_4_812_.

1 Polg. Hiv. összesen
j Német Nemz. Műv. IE

Beruházások összesen
Felhaimozási köicsön

inkormányzat 2003. évi támogatások, átadott pénzeszközök
Név

nesterLHiyataL
Megnevezés

4537
-124512,

20000

5. sz. rnelléklet

Osszeg eFt-ban

K" zműfejlesztési támogatás
Nemzetiségi Klub
Magyardalkor.

_Sj20rtkor_
^atolikus e ház

i_Református e ház
Polgárörsé

1 Tüzoltó Egyesület
Pilisi Mentők
Dr. Venesz

_Dr.J<ovács háziorvos_
-4-TaedíJak-

Kisebbs. Onk. támogatása
Kjsebtis^Onk. állami támogatása
Közsé védők

_> Kézmüves nvári tábor támoeatása
1 Osszesen

_720
__240

5 K'
Onkormán zatösszesen

Iskola finanszírozása
PoigármesteriIIivatal összesen
Halmozódás kiszürése

9376
s

108_55L

Polgármesteri Hivatal

9520



18 PlLISBOROSJENÖI HÍRMONDÖ

Céltartalékok. Adatok eft

olgánnesteri Hivatal
i munkák

J3ályázati önrész beruházáshoz_

vazat önrész

6. sz. melléklet

4DJ

közpályázat
sö bevételek

Német Nemzetiségi Altalános Iskola és

Onkormán zat össz sen 192 395

Pilisborosjenő Onkormányzat Képviselö-testületének
15/2004. (III. 15.) Kt. rendelete

a tulajdonában lévö önkormányzati lakások és
helyiségek bérletéröl, a lakbérek mértékéröl szóló

4/1997. (III. 13.) Kt. rendelet módosításáról

l.§
A4/1997. (111. 13. ) Kt. rendelet 12. § (1) bekezdése helyébe

az alábbi rendelkezés lép:
12. § A lakbér mértéke
1. 2004. március l. napjától a ténylegesen fizetendő lakbér

alapját képezö lakbér mértéke:
a) összkomfortos lakás esetében: 600 Ft/m2/hó
b) komfortos lakás esetében: 480 Ft/nr/hó
c) félkomfortos lakás esetében: 360 Ft/in2 /hó

d) Komfort nélküli lakás esetében: 180 Ft/m2/hó
szükséglakás esetében: 100 Ft/m2/hó

II. 2004. július 1. napjától a ténylegesen fízetendö lakbér
alapját képezö lakbér mértéke:

a) összkomfortos lakás esetében: 'IOOO Ft/m2/hó
b) komfortos lakás esetében: 800 Ft/m2/hó
c) félkomfortos lakás esetében: 600 Ft/m2/hó
d) Komfort nélküli lakás esetében: 300 Ft/m2/hó

szükséglakás esetében: 200 Ft/m'i/hó
2.§

A rendelet kihirdetése napján lép életbe, rendelkezéseit
azonban 2004. március 1. napjától kell alkalmazni.

Ezzel egyidejüleg a 7/2004 (III. 15. ) Kt számú rendelet hatá-
lyát veszti.

Kűller János sk. Borisz Edit sk.

polgánnester jegyző

Pilisborosjenó Onkormányzat Képviselő-testületének
16/2004. (III. 15.) Kt. rendelete

a csatornadíj mértékéröl

Bevezető

Pilisborosjenö község Onkormányzat K.épviselö-testülete -
az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. tv. 7. §-
ában foglaltak alapján a csatornadíj mértékéről az alábbi ren-
deletet alkotja:

A rendelet hatálya

l.§
A rendelet hatálya a Pilisborosjenö község területén csator-

nahálózatra rákapcsolt ingatlanokra (természetes személy tu-
lajdonában és jogi személy tulajdonában lévő ingatlanokra)
terjed ki.

A csatornadíj mértéke

2.§
a) Az önkormányzat képviselö-testülete a szennyvízdíj mér-

tékét az alábbiak szerint állapitja meg 2004. január 1-2004.
március 31. közötti idöszak tekintetében.

A szennyvízdíj összege:
179, 50 Ft+AFA=201, - Ft/m3

b) A szennyvizdij összege a nyári hónapokban (minden év május
1. napjától szeptember 30. napjáig) a iTiindenkori szennyvizdíj 1 0%-
kal csökkentett összege, lakossági fogyasztók számára az állaini tii-
lajdonú viziközinü igénybevételével összefiiggö locsolási kedvez-
ményről szóló 8/2000. (X. 1 8.) KöViM rendelet alapján.

3.§
Mindazon ingatlantulajdonosok, ingatlan használók (együtt

tulajdonosok) akik nem rendelkeznek vezetékes ivóvízzel, de
rákötöttek a csatomahálózatra, havi átalányt kötelesek fizetni.
Az átalány összege az év minden hónapjára vonatkozóan 10
m- (tiz köbméter) fogyasztásnak megfelelö szennyvizdíj.

4.§
2004. január 1-töl a vízterhelési dij összege: 5,76 Ft/m3+ÁFA.

Záró rendelkezés

5. §.
E rendelet kihirdetés napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg

a 9/1997. (XI. 26.) számú, 3/1998. (IV. 23. ) számú, 10/2000.
(X. 10. ) számú, 16/2000. (XII. 15. ) számú, 21/2001. (XII. 20. ),
7/2002. (V. 10.), 7/2003. (V. 15.) számú rendeletek hatályukat
vesztik.

Küller Janos sk.

polgármester
Borisz Edil sk.

jegyzö

Pilisborosjenö Onkormányzat Képviselö-testületének
17/2004. (III. 15.) Kt. rendelete

a internet használati díjakról

Bevezetö

Pilisborosjenö község Onkormányzat Képviselő-testűlete -
az árak megállapitásáról szóló 1990. évi LXXXVII. tv. 7. §-
ában foglaltak alapján a internet szolgáltatási dij inértékeről az
alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

l. §.
A rendelet hatálya a Pilisborosjenö község területén inter-

nethálózatra rákapcsolt ingatlanokra (természetes személy tu-
lajdonában és jogi személy tulajdonában lévö ingatlanokra)
terjed ki.

A díj mértéke

2. §.
Az önkonTiányzat képviselö-testülete az intemet szolgálta-

tási díj mértékét az alábbiak szerint állapitja meg.
a) Negykevély díjcsomag esetén: 6400 Ft + AFA/hó.
b) Kövesbérc dijcsomag esetén: 4000 Ft + AFA/hó.
c) Teveszikla dijcsomag esetén: 2400 Ft + AFA/hó.

Záró rendelkezés

3. §.
E rendelet kihirdetés napján lép hatályba.

í T °b

. Megnyitjuk Obuda legújabb és legmodernebb
kertáruházát.

Kerti növények gazdag kínálata.
. Mindig kaphatók, nagyméretű, óriásnövények,
amellyel kész kertet építhet.
Különleges, mediterrán növényválasztékunk
egyedülálló.

' Mintakertekben próbálhatja ki, melyik stílus
tetszik Onnek a legjobban.

' Kerti kiegészítők széles választéka. Muanyag és
terrakotta cserepek, virágtartók, görgeteg kövek
és sziklák.

Minden terméket legalább 5% törzsvásárlói
kedvezménnyel vásárolhat meg.

Törzsvásárlói kedvezniénye a szomszédos

NEW GARDEN

2011 Budakalász
Luppa-szigeti elágazás
Tel. /Fax: 06 26/340 309
E-mail:

kertekkertje@newgarden. hu

Nyitva tartás:
Márciustól minden nap
8-18 óráig

Küller János sk.

polgármester
Borísz Edit sk.

jegyzö
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GEPJAR UVEDELEM

~'7W f^"

Autóriasztó beépítés
LASERLINE márkakereskedő

Immobiliser, mechanikus
váltózár, centrálzár,

elektromos ablakemelő,
GSM-kihangosító beépítése

AKCIÖ!
fOLF riasztócsalád

most 20%
kedvezménnyel!

Pilisborosjenő, Bécsi út 105.
(12. km-kőnél),

Bécsi út ürömi elágazás
(ÖMV-kút)

Tel: 06-26-336-018,
Fax: 06-26-336-292

E-mail: info@fumu.hu
Web: www.fumu. hu

Nyitva: hétfő-csütörtök: 8-17h,
póntck: 8 16h.

Ths Pöwer of Oreams

AZÜJDÍZEL - MEGÉRKEZETT!
... és megtekinthetők a Honda 2004-es újdonságai is;

- a megújuft 3 és 5 aj?tós Civíc
- a kfbővített pafetta/ú Jazz-patetta
- a felfrissített CR-V terepjaró

Egyedi hitelkonstrukciók!

wár'juk keres edésün .

^TENNOAyTŐHA-

1037 Budapest, Bo^r u. 4>^<.

reljfav. W^-79 Tet" 453-22.22; 240-13-18

E-maB: mdatenno t.axslero.hu

Web: www.hondatenoe.hu

Konténeres szállítás
SZOMORAJENÖ

teherfúvarozó

Telefon:
06.309 427-922, 06-309 840-062

24: csöves+arcbamítós

SZOLÁRIUMGÉP
áron ahd eladó!

Tel: 06-20-438-27-24

^m^

C^^s

HIRM NE

PU.ISBOROSJENÖ KÖZSEG
ÖNKORMÁNYZAT HrVATALOS LAPJA

Felelos kiadó:
A li.épviselő-testúlet Kutturáli!> és Sport Bizottsága

Foszerkesztő Görog Atbéna

Szerkesztőbizottság:
Fiák l'itván, Keresztessy Péter, Kozáry Vilmos

A szerkesztőség ci'me:
2097 Pilisborosjenő, Ezüstfaegyi at 26

E-mail. mediami.tí&mail datanet. hu

Tipográfia és nyomdai munkák. Római Bt

Me^eienik. bavonta, lapzárta minden hónap 25-én

Engedélyszám. 3.4. 1/463/2,'1999
Teqeszti a Magi.ar Posta

NE FELEDJÜK, ADÖNK 1%-VÁL SZABADON
RENDELKEZHETÜNK EGYHÁZUNK JAVÁRA!

"...Adójából elkülönítenek két kicsi részt (kétszer l%-ot):
ezek sorsáról On dönt. Az egyik részt egy arra érdemes társadalmi
szervezetnek (pl. alapítványnak, egyesületnek) juttathatja. A másik
részt pedig rábízhatja valamelyik egyházra, köztük a Magyar Kato-
likus Egyházra.

Legyen On is jótevő, hogy jól érezze magát a világban!
Ne feledje: ismét úgy tehet jót, hogy egy fiUérjébe sem kerül!
A rászomlók nem tudják mcgköszönni az On segítségét. Az ő

nevükben köszönöm táraogatását!"
(dr. Seregély István, egri érsek leveléből)

Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011


